

终于想通了， 钉子户“长青”昨搬家

饲养员、兽医全程贴身陪同，随时挑高保护“大高个”

本报10月9日讯(记者 唐园园 通讯员 魏茂振) 距跑马岭野生动物世界动物大搬迁已经过去了大半个月，搬迁时的“钉子户”长颈鹿长青一直不愿意离开自己的园子，而9日早晨事情有了转机。

“今晨7点多，我发现长青终于自己进了早已提前准备好的大笼箱里了。”长颈鹿长青的饲养员说，引诱长青入笼一个月了，从来没有成功过，这次是长青主动进到笼子里。

喜出望外的饲养员小心翼翼地关上了专用搬运笼箱的门。跑马岭野生动物世界得知情况后，立即启动长颈鹿搬运预案，派专人负责观察和安抚长颈鹿长青的情绪。“我们及时成立搬运小组，兽医和饲养工作人员迅速到位，搬运长颈鹿的吊车和运输车辆第一时间赶到现场。”景区负责人称。

当一切妥当后，景区负责人决定将长颈鹿转移到新家。

“中午12点左右搬运准备工作全部完成。”景区负责人称，12点20分搬运小组使用吊车稳稳当当地把长颈鹿笼箱放在了运输卡车上。搬运小组也为长青准备了足够的饲料、饮水和应急的药箱等物品随车携带，两名饲养员、兽医全程贴身跟随。

长青身高达5米多，再加上车高，车辆行进起来整体高度达到了7米左右，“为了保证动物安全，车速很慢，特别在拐弯和树木间行走时速只有20-30公里。”景区工作人员称，两个饲养员拿着挑高工具时刻观察长颈鹿头颈部附近的情况，动作幅度还不能大以免惊吓到长青。

长颈鹿是很敏感的动物，如果对它的情绪没处理恰当，容易因为过度焦虑造成自伤。这一路上，一直照料长青的饲养员对其贴身照顾，十分辛苦。“要时刻观察长青的情绪和安全，更重要的是要让长青从心里感受到即使在陌生的环境中

也有熟悉的气味、身影和声音陪伴着它。”饲养员说。

据悉，长青今年10岁，2013年为了找“媳妇”，从青岛倒插门到了跑马岭定居，当时的它搬家时表现得异常平静，不到5分钟就被顺利地送上了到济南的货车。但是，在今年8月底要搬到济南野生动物世界时，它却十分不情愿，不管饲养员用什么方法引诱它，都一直不愿进提前准备好的大笼箱。“或者是太聪明，或者是太敏感，又或者是上次搬家的劳累让它不愿意动？”市民猜想，不过谁也不通，为什么妻儿都下山了，只有长青不愿意进笼子。9日，工作人员也感叹，“它终于想通了。”

长青的妻子搬迁到济南野生动物世界后，诞生下了一个小长颈鹿，十分呆萌可爱。“也许这次是真的思妻儿心切了。”市民猜到。无论如何，9日下午长青安全顺利地到达了高大上的新家，与家人团聚了。



个子太高，大树挡道。本版摄影 本报记者 周青先



“长青”个子太高，工作人员只好用杆子挑着电线前行。

本版编辑：修伟华 美编：石岩 组版：颜莉



与亲朋 话生活 情意绵长
Courtyard Feelings

有一种居住 叫比邻知己

楼上楼下，院里院外，与亲朋为邻，陪伴零距离。
每逢闲暇聚在院里，沏一壶清茶谈天说地，沐浴阳光。
地平梦世界·华园匠心营宅，在院落中融入质朴的人文精神，
让情浓意浓的邻里亲情文化，弥漫在家中的每个角落。

亲朋变邻里 亲上加亲

十月“亲友团”买一赠一

买房抽宝马倒计时 最后机会不容错过

经十正脉之上，难得一方院落

华园95-135m²一梯两户板式小高层，开盘热销中
交5千享1万元优惠，更多惊喜现场派送

5890 7777

营销中心：三馆南行500米，烟台路与腊山山东路交叉点

8803 3999

营销中心：经十路槐荫区政府东500米

项目地址：经十路28988号

商品房预售许可证号为 济建预许2015505号

本宣传资料中所有细节以合同及政府最终批准文件为准，开发商保留对宣传资料修改的权利，最终解释权归开发商所有。